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Tilstede: Heike, Ole Moten, Laila Mona, Mona (rektor), Nøve, Øystein, Kjetil, Nina, Kirsti

1) Referat fra forrige møte 
Nøve kommenterer at hennes opplevelse fra forrige FAU-møte, sak Skoledagsordningen, ikke samsvarer med innholdet i referatet. 

2) Avslutning 7.klasse
7. klasse ønsker Taco til mat istedenfor snitter slik det har blitt servert tidligere år. FAU imøtekommer ønsket og bidrar økonomisk med Taco og kake til avgangsklassen.

3) Regler for Facebook grupper
FAU leder Heike har tidligere kommet med forslag til Fb-regler for gruppene. Hun har ikke fått noen tilbakemeldinger fra oss i FAU. Etter gjennomgang av reglene er FAU representantene enige om at hennes forslag legges ut på Fb sidene til de ulike klassene. Det foreslås også at Administrator for Fb gruppen bør være klassekontaktene. Om noen klassekontakter ikke er på Fb finner klassen selv ut av hvordan de løser dette.

4) Felles skoleavslutning 4. juni kl. 17.30 – 19.30
Elevrådet ønsker å ta ansvar for underholdningen. Foreldrene tar med mat, men pga. brannfaren blir det ikke grilling. Man låner hallen om været ikke holder. Klassekontaktene tar ansvar for blomst e.l. til lærerne i hver enkelt klasse. Elevrådet lager invitasjonen.


Kirsti Ødemark, referent

